

前三季度我区推广应用新能源汽车 27850 辆

《内蒙古日报》消息 记者从自治区工信厅获悉,今年前三季度,全区累计推广应用新能源汽车 27850 辆,同比增长 27.9%。

发展新能源汽车是应对气候变化、推动绿色发展的战略举措。近年来,我区先后印发了《关于加快新能源汽车推广应用的实施意见》等多个政策性文件,从加大重点领域推广力度、加快推进充换电基础设施建设、推进新能源汽车产业发展等方面部署,持续加大新能

源汽车推广应用力度。

今年4月,自治区住建厅又制定印发了推进城镇新能源汽车充电设施建设六条政策措施,就城镇新能源汽车充电设施建设作出部署。其中,明确提出,到2025年,全区标准公共充换桩与标准新能源汽车比例力争不低于1:3。呼和浩特市、包头市、赤峰市、鄂尔多斯市被列为充电设施加快发展地区,2023年完成20000个公共充电桩建设任务。其中呼和浩特市8000个,包头市、鄂尔

多斯市各5000个,赤峰市2000个。其他城市按照“适度超前、布局均衡、智能高效”的原则有序推进。

在政策措施推动下,全区新能源汽车推广应用效果显著。自2016年自治区推广新能源汽车以来,截至今年9月30日,全区新能源汽车保有量为82998辆,累计行驶27.19亿公里,累计充电11.37亿度,替代燃油3.16亿升,减少二氧化碳排放145.1万吨。

在加快新能源汽车推广应用的同时,我区还着力推动新能源汽

车产业发展。据悉,按照《内蒙古自治区新能源汽车制造业高质量发展实施方案》规划,我区以呼和浩特市、包头市、鄂尔多斯市、乌海市为重点,集中布局新能源汽车制造及配套产业项目,打造形成涵盖动力电池、电机、电控系统、动力总成、配套零部件及整车研发生产的新能源汽车全产业链。到“十四五”末,新能源汽车产能达到10万辆,产能利用率达到50%以上,实现产值1000亿元。(康丽娜)

大风降温伴飘雪, 呼和浩特人快添衣!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 呼和浩特市气象局11月14日发布消息称:受冷空气影响,15~16日呼和浩特市将有一次大风、降温天气,伴有短时飘雪。

据呼和浩特市气象局工作人员佟彤介绍,15日午后至16日白天,全市风力加大,平均风力4~5级,阵风可达6级以上。受大风影响,15日傍晚至夜间可能伴有沙尘天气。15日白天至夜间,全市将出现短时飘雪,其中武川县降雪较为明显,降雪量0~1毫米。

降温方面,15日夜间气温开始下降,17日早上降至最低,武川县及沿山地区为-13℃左右、其余地区-11~-8℃;过程降温幅度4℃左右。

气象部门提醒,大风来临前,注意加固围板、棚架、广告牌等易被大风吹动的搭建物,行人需注意出行安全。天气多变,风寒效果明显,提醒公众适时添衣,谨防感冒。



昆虫标本修复

11月14日,内蒙古林业科学研究所的工作人员正在修复昆虫标本。据了解,此次昆虫标本修复和整理工作,是对几代林业人收集的

2000多件昆虫标本进行的挽救性修复,修复后的标本将为内蒙古后续科学研究昆虫资源提供重要的资料。这批标本整理完毕后,计划用于林业科普展览,让更多人了解内蒙古地区的昆虫资源。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



理性购彩 内蒙古体彩 开通“心理热线”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰) 11月13日,记者从内蒙古体育彩票销售管理中心了解到,内蒙古体彩中心开通的“心理咨询热线”已正式上线,力求第一时间为购彩者提供专业的心理疏导、解惑答疑。热线电话15647177093,服务时间为周一到周五9:30~18:30。

记者了解到,为积极引导理性购彩、减少非理性购彩行为发生,内蒙古体彩中心结合2022年购彩者理性购彩水平调研评估结果,引入外部专家力量,推动“心理咨询热线”搭建、上线。该热线由专业心理咨询师团队提供支持和指导,团队成员均具备心理学或相关专业的学历背景,拥有丰富的心理咨询经验和相关资质证书。热线旨在帮助购彩者了解非理性购彩行为的危害,为非理性购彩者提供专业的心理建议、理性的思考和应对策略。此外在热线前台服务和后台运营方面,由专业的咨询公司进行初步评估、客户引导和信息登记等工作,力争为购彩者提供更加专业、精准的服务。

速读

●受冷空气持续影响,11月13~14日,呼和浩特市托克托县地区气温显著下降,黄河托克托县头道拐河段出现流凌,流凌密度10%。首凌日期较常年(1971~2020年均值为11月20日)偏早6天,为2001年以来最早。目前,防汛部门正密切关注黄河气温和凌水情变化,全力做好黄河突发险情应对工作,确保万无一失。(张巧珍)

“医疗倍增计划”送惊喜:家门口看名医!

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) “即使在北京天坛医院就诊,特需专家也是一号难求,现在在家门口就能接受专家诊疗,真是太方便了!”11月10日一早,李女士带着患有阿尔兹海默病的母亲来到内蒙古自治区脑科医院(内蒙古自治区精神卫生中心)就诊,正好赶上首都医科大学附属北京天坛医院神经内科主任医师李轶在此坐诊,李女士惊喜不已。

在京蒙协作“医疗倍增计划”框架下,7月2日,内蒙古自治区脑科医院与首都医科大学附属北京

天坛医院和首都医科大学附属北京安定医院签约推进脑科医院建设和精神卫生专科建设。

9月起,天坛医院每2周派1位副高以上职称的神经内科专家到内蒙古自治区脑科医院连续工作至少3天,包括坐诊、病房查房、疑难病例讨论、科研指导、教学等。截至目前,已有4位特需门诊专家来脑科医院出诊,共诊疗患者219人次。

“就诊率、预约率非常高,群众反映排不上队,为更好地服务患者,我院与北京天坛医院沟通协调,专家出诊从每2周派出1位专家,调整为每

周派出1位专家工作至少3天,充分满足患者就诊需求。”内蒙古自治区脑科医院院长于东升告诉记者。

“我已经跟着专家出诊4次了,学到了不少最前沿的临床知识,专家们知识渊博,有很多诊断思路值得我们学习。”内蒙古自治区脑科医院睡眠一区主任田乐说。

除了北京专家来院指导培训,脑科医院还派出医护人员11人赴北京安定医院进修学习。“医疗倍增计划”的实施,为内蒙古患者送来了名医专家,缓解了病痛,同时有效提升了对口医院医生的专业水平。